



В Санкт-Петербурге по факту падения рекламного щита на прохожих проводится доследственная проверка



Вечером 2 января 2019 года у дома 150 по Невскому проспекту в Санкт-Петербурге произошло падение рекламного щита, в результате чего пострадали 3 человека, которые были направлены в медицинские учреждения города. Следственным отделом по Центральному району Главного следственного управления Следственного комитета России по Санкт-Петербургу по данному факту незамедлительно организована доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа, проводится осмотр места происшествия, а также комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

02 Января 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1287546>